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SZKOtA PODSTAWOWA / KLASA - 6

Czwartek, 3 marca 2016
Czas rozpoczecia: 09:00
Czas pracy: 45 minut

W czasie testu nie wolno uzywa¢ kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych.

POWODZENIA !

1. Na rysunku obok narysowano szesc figur. Ktore z
tych figur maja taki sam obwéd?

a. figurallilll

figura lll'i IV

figura I, 1P IV

wszystkie majg taki sam obwdd

kazda figura ma inny obwod

figural
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~ figura IV

2. Marta bawi sie czterema patyczkami, ukfadajac z
nich tréjkaty. Patyczki majg dtugosci: 1 cm, 2 cm, 3 cm i
5 cm. Wybiera z nich trzy patyczki, taczac je koricami. lle
roznych tréjkatdow moze zbudowaé bez tamania
patyczkow?

a. tylko jeden trojkat

dwa trojkaty

trzy tréjkaty

cztery tréjkaty

nie mozna z nich zbudowac¢ zadnego tréjkata
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3. Pawet za trzy zeszyty i dwa otdwki zaptacit 6 zt 90 gr.
Gawet w tym samym sklepie kupit szes¢ takich samych
otowkéw i dziewiec identycznych zeszytéw. lle zaptacit?
a. 13z80¢gr

20zt 70 gr

21zt 70 gr

31zt90gr

41 zt 90 gr
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4. Tata Michata jechat samochodem z Wroctawia do
Krakowa. Przez trzy godziny jechat z predkoscig
80 kilometréow na godzine, a potem 45 minut z predkoscia
dwa razy mniejszg. Jakg droge przejechat?

a. 120km
b. 125km
c. 260km
d. 270km
e. 280km

5. Ztrzech jednakowych kwadratéw utozono prostokat
o obwodzie 20 cm. Jakie pole powierzchni ma ten
prostokat?

a. 6,25cm?

b. 18,75cm?

c. 25cm?

d. 25,2 cm?

e. 400cm?

6. Jedno opakowanie karmy starcza dla psa Ali na 10

dni, a dla psa Kasi takie samo opakowanie karmy
wystarczy na 15 dni. Na ile dni wystarczy jedno
opakowanie karmy, jezeli dziewczynki bedg karmity swoje
psy wspolnie z jednego opakowania?

a. 3dni
5 dni
6 dni
7 dni
25 dni
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7. Ktérego rysunku nie da sie narysowaé bez odrywania
otédwka od kartki, przeciggajac otéwkiem kazdg linie tylko
jeden raz?

8. Tomek zapisat w zeszycie iloczyn szesciu kolejnych
liczb naturalnych1:2-3-4-5-6. lle dzielnikdw ma liczba
bedgca wynikiem tego dziatania?

a. 6
b. 28
c. 30
d. 32
e. 720

9. Ustal jaki bedzie wynik dziatania 3 = 4 jedli
dziatanie ,,* ” oznacza, ze musimy zastosowac¢ nastepujgca
x2-y

formutke x * y = po—

2
a. ;
b. nie da sie tego wyliczy¢ bo w mianowniku otrzymujemy

zero, a nie wolno dzieli¢ przez zero;
5

9
5
8

e. inna odpowiedz

10. Rysunek po prawej przedstawia pordwnania wag
roznych owocéw. lle banandw nalezy wpisa¢ w miejsce
znaku zapytania, aby réwnos¢ byta prawdziwa?
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11. Pewna ksigzka skfada sie z 500 ponumerowanych
kolejno (zaczynajgc od 1) stron. lle wynosi suma wszystkich
numerdw stron w tej ksigzce?
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a. 124750
b. 125000
c. 125250
d. 249500
e. 250500

12. Algebraf to tamigtéwka, w ktdrej cyfry zastgpiono
literami. Takim samym literom odpowiada taka sama cyfra,
a réznym literom odpowiadajg rézne cyfry. lle wynosi suma
cyfrA, B, C, D, EiF zponizszego mnozenia?

A B C
a. 15 x D EF
b. 18 FF T
c. 20
4. 23 6 A E
e. 34 + D B
5 350

13. Organizatorzy loterii tUT SZCZESCIA napisali, ze losy
wygrywajgce stanowig 13% wszystkich loséw. lle loséw co
najmniej trzeba kupi¢, aby mie¢ pewnos$¢, ze wsrod
kupionych jest los wygrywajacy?

Wszystkich loséw jest 200.

a. 26
b. 27
c. 174
d. 175
e. 188

14. Miodsza siostra Marty urodzita sie w poniedziatek
24 grudnia. W roku 2016 obchodzi¢ bedzie swoje
czwarte urodziny. W jakim dniu tygodnia one wypadng?

a. poniedziatek

b. wtorek
c. pigtek
d. sobote
e. niedziele

15. Jaka cyfra odpowiada literze B w algebrafie ztozonym
z liter Ai B oraz zera?

a. 1
b o LABA
c. 5 BAB
d 4
e 9 AAAO

Prosze przenies¢ odpowiedzi do karty odpowiedzi!!!

CLASSWIZ
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Zyczymy powodzenia!



